



Уважаемые педагоги!

В наше время постоянно появляется что-то новое, в том числе и «новые» настроения среди подростков. Нам всегда кажется, что с нашими детьми этого не произойдет, дети из моего класса уж точно нигде не состоят и никого не обидят, до нас это «новое» не дойдет и вообще это не про систему образования... Но, как показали недавние ситуации, мы с Вами, как никто другой, вовлечены (прямо или косвенно) в эту историю, а неприятность может произойти с любым ребенком и даже из Вашего класса.

Конфликт, который сейчас существует в группе подростков стал идеологизирован, к нему японская анимация не имеет прямого отношения. Сама по себе субкультура «Анимешники» не опасна, особенность заключается в том, что ребята интересуются просмотром японской мультипликации. Безусловно, отдельные аниме сериалы с деструктивными идеями и смыслами могут оказать негативное влияние на подростков. Впрочем, как и все другие фильмы, содержащие сцены насилия. Помните, лучший выход из ситуации — диалог с подростком, понимание и применение новых практик в грамотно выстроенной профилактической работе, обучение навыкам критического мышления, оценки возможных рисков и последствий совершенных поступков.

Что мы предлагаем Вам:

1 САМОЕ ВАЖНОЕ — НЕ ПАНИКОВАТЬ!

К ситуации необходимо отнестись уравновешенно и критично: не стоит принимать чью-либо сторону и давать излишние оценочные и уж тем более эмоциональные комментарии. Мы не должны настраивать детей друг против друга, родителей против тех или иных интересов детей, против общения в социальных сетях в целом. Необходимо действовать аккуратно и слаженно, двигаясь в одном направлении. Помните, что подростки реагируют импульсивно и перед тем, как обсуждать эту острую тему, попробуйте ознакомиться с мнением детей и совместно разобрать отношение к любой возникшей ситуации.

2 БЫТЬ ВНИМАТЕЛЬНЫМИ К ДЕТЯМ

Давайте начнем слушать детей, и не просто слушать, а слышать то, что они хотят нам донести. Стоит внимательно отнестись к информации, которую рассказывают Вам подростки или к той информации, которую они обсуждают между собой. Постарайтесь выслушать детей без пренебрежения и излишнего осуждения, поднимите вопрос о мотивах и последствиях поступка. Будьте внимательны к изменениям в поведении детей, перепадам настроения и изменениям во внешности. Многие даже незначительные изменения или признаки в поведении ребенка могут быть призывом к помощи.

3 БЫТЬ В КОНТАКТЕ С РОДИТЕЛЯМИ

Мы с вами должны помнить, что от воспитания в семье зависит очень многое, и роль родителя в жизни подростка трудно переоценить, однако и родителям иногда требуются наша помощь и поддержка. Они сейчас тоже очень переживают, возможно даже не знают как правильно поступить... Просим направить для Ваших родителей в родительские чаты подготовленную информацию (она будет направлена в следующем письме) и воздержаться от излишних комментариев. А если возникнет необходимость, Вы можете получить информационную и методическую поддержку по телефону: 36-08-77.

